

妻子起诉离婚,说动丈夫昔日情人拿出照片“艳证” 这个“兔女郎”就是你老公

“他简直视婚姻如儿戏。”原告席上的妻子很愤怒。
“我对婚姻其实很认真。”被告席上的丈夫一脸诚恳。
“他的艳照我这不有。”就在夫妻为这场离婚官司争执得不可开交时,丈夫昔日的情人出庭作证。一出场她就抖出猛料,将被告席上的男子艳照一一展示。在这些照片里,他摆出各种造型,有头戴面具的,有赤裸上身的,还有露出屁股的……

走上法庭状告花心男

黄萍是在2003年初结识了丁小锋的,两个年轻人相识不久就陷入热恋并结婚,婚后第二年就有了一个可爱的儿子。
她说,两人刚开始感情非常好,但是在有了孩子后关系逐渐冷淡。“他视婚姻如同儿戏,与多人多次发生婚外情!”黄萍说,她早就听到风声,可丈夫一直矢口否认在外面花心。直到这两年黄萍才渐渐知道丈夫的不轨行为,“精神都快崩溃了。”她说,一想到这些她就精神恍惚,还曾经到医院看过心理医生。
去年下半年,黄萍将丈夫告

上了白下区法院,起诉要求离婚。在法庭上,丈夫作出了回应。
“根本没那回事,我对婚姻其实很认真的。”丁小锋说。他解释说,妻子的说法都是捕风捉影,自己只是生意太忙,导致两人发生矛盾。他认为,妻子的精神有了问题,到医院看病后又不按照医生的嘱咐吃药,才会出现现在的情况。“为了妻子的身体健康,也为了给孩子一个完整和稳定的家庭,我坚决不同意离婚。”
黄萍根本不愿相信丈夫的解释,她有备而来。“申请证人李丽出庭。”她的代理人说。“证明被告不但有婚外性行为,还与固定对象形成同居关系。”

妻子和昔日小三成朋友

黄萍告诉法官,自己2008年时就知道丈夫与李丽的事,但是一直没找过她。“打官司之前,我给她发了短信约她出来,希望她能为我作证。”
法官感到很诧异,转头问丁小锋:“你认识李丽吗?”
“……不太清楚,我要见到本人。”他的神情立刻变得不自然起来。身材高挑的李丽走进了法庭。丁小锋只看了她一眼,就把头低了下去。
“我要证明,丁小锋在他结婚

后与我有关。”李丽坦然地说。她介绍说,她与丁小锋是在2004年认识的,两人之间的关系保持了近4年,“2007年之后,就分手了”。
李丽说,那时候她租住的房子,房租由丁小锋支付,丁小锋一般在自己家和她的住处两边跑。
令人大跌眼镜的是,当黄萍找到李丽后,李丽很快就答应帮她作证,而且两人后来还成了关系不错的朋友,“黄萍认为那段时间我有过错,现在她需要我的帮助,我就决定帮她了。”李丽说。

男子艳照内容火爆

李丽随身携带了一本相册,里面有十多张照片,都是她与丁小锋同居时拍摄的。她将照片全部递交给法官。
这些照片上的丁小锋大多表情兴奋。有几张是他与李丽一起旅游时的合影,而更多的则是在室内的照片。越往后翻,这些照片中丁小锋的造型便越奇怪:
光着上身的他戴着兔女郎头饰,腿穿黑丝袜;他和李丽在床上戴着羽毛面具冲着镜头伸出“V”;他坐在马桶上侧过脸笑;他全身赤裸地看着镜头,仅有下身被东西遮掩……
李丽说,这些照片拍摄于不同的时间,可以反映两人在一起

时的情况。
“这里面的男子是不是你?”当法官这样提问时,丁小锋已经说不出话来,只有他的代理人代他作了肯定的回答。很快黄萍的代理人与丁小锋有了这样的问答。
“你与李丽是什么关系?”
“普通朋友。”
“你穿着暴露的照片,你怎么看?”
“就是普通朋友的照片。”
丁小锋的代理人认为,这些照片不排除是PS的,而且上面没有照片形成的时间,不能证明丁小锋曾经与李丽有过4年的不正当关系。

法院判决不准予离婚

法院审理后认为,黄萍与丁小锋之间婚姻基础较好,但因丁小锋行为不检点,在婚后违背夫妻互相忠实的义务,与婚外异性发生不正当关系,伤害了妻子的感情,导致夫妻感情产生,使夫妻关系受到一定影响。
但是从黄萍所举的证据来看,丁小锋的不忠行为发生在2007年上半年以前,在这之后双方仍然共同生活,因此可以看出感情并未破裂,有和好可能。
近日,法院判决不准予离婚。
(文中人物系化名)
通讯员 志法 快报记者 马乐乐

为条暧昧短信 女孩吞药自尽

快报讯(通讯员 栢文轩 记者 田雪亭)猛吞40片安眠药被救活后,少女竟嚷着“别救我,救过来我还会自杀”,这让民警感到诧异不已。仔细一问,少女之所以寻死觅活,竟然是因为一条暧昧短信。
1月10日,一口气吃了40片安眠药的李小姐最终被医生抢救了过来。但救过来的李小姐情绪非常激动,她对医护人员大嚷着,“你们不要救我,救过来我还是会自杀的,我是一个没用的人,活着一点意思都没有!”医护人员无奈,只好拨打了110电话求助。
民警吴松很快来到李小姐的病床前。看到警察出现,李小姐更加烦躁,对着在场的医护人员大喊,“你们把警察喊过来我就不会自杀了吗?告诉你们,生命是掌握在我自己手上的,我想自杀谁都拦不住!”
“你说得很对,生命是掌握在自己手上的。就算你想自杀,总得有个理由吧?说说看,如果理由充分,我支持你自杀!”民警的话,似乎让李小姐看到了希望,“是真的吗?如果我的理由充分,你们真的支持我自杀?”
看着李小姐眼睛里露出孩子般的天真,吴警官笑了,“对,没错,你说吧。”
经过一番聊天得知,原来,李小姐是辽宁人,前几天和男友结伴到南京旅游,晚上住宿时,李小姐无意间发现男友手机上有一条非常暧昧的短信,醋意大发的李小姐和男友激烈争吵后,便趁男友睡着后吃下了安眠药。李小姐认为,自己最信任的男友都背叛了她,所以觉得生不如死。
听完李小姐的解释,民警哭笑不得,只好不断安慰她。经多方开导,李小姐最终打消了自杀念头。

他们又炫富又爱伸咸猪手,太讨厌,不宰白不宰 90后小姐妹狂偷“怪叔叔”

两个小姐妹在酒吧玩的时候,碰到几个40多岁的叔叔来套近乎,叔叔们一会动手动脚,一会让女孩喝酒,一会又露出大戒指掏出人民币炫富。两个女孩觉得对方太惹人厌,为了教训他们一下,就对中年叔叔的钱包下了手。



漫画 俞晓翔

中年男子大肆炫富

两个90后女孩是表姐妹,一个叫于月,另一个叫袁艳,都是淮安人,两个人年纪不大就来到了南京,在同一家公司打工。2008年年初一天,两个人下班之后到迪厅玩。晚上11点钟,就在两姐妹跳得很尽兴的时候,突然被一个中年男子喊住,中年男子极其殷勤,让姐妹俩去他们的卡座聊聊。在中年叔叔的盛情邀请下,姐妹俩来到了卡座,卡座里都是年纪较大的叔叔。
通过聊天,姐妹俩知道喊人

的胖叔叔姓王,是一家私企的老板,而王老板见两个小姑娘对他的身份挺感兴趣的,但不露出自己硕大的戒指和粗手链在女孩们面前晃晃,还从兜里掏出一大把块钱给女孩们看。“丫头,这点钱对我来说不算什么,我钱包里的钱多得很呢!”王老板说。其他几个中年男子也一同起哄,说他们几个就是不差钱。

骗了服务员顺利偷钱

炫耀一番之后,几个中年男子开始不安分了,不但逼着姐妹俩喝酒,还这个牵个手,那个搭下

肩地占便宜。姐妹俩觉得中年男子实在讨厌,聊了一会之后,就到舞池里面跳舞去了。
“这几个人爱占便宜真讨厌!”姐姐于月说完后,便和妹妹商量着报复一下。“既然他们都这么有钱,干脆我们把他们的钱拿走,好好教训一下他们!”于月说,袁艳欣然同意。过了一会,两个人又回到了叔叔们的卡座,于月假借要帮王老板看手相为名,记住了王手腕上存包牌的号码。之后,她和妹妹趁着要上厕所摆脱了几个人,直奔储藏柜。
“我们是王老板的朋友,他的

手牌丢了,你帮我们开一下吧!”面对服务员,两个人撒着谎,服务员哪里想到两个看上去单纯的小姑娘是骗子,立即答应下来。
很快她们就拿到了王老板的钱包,并从里面的几叠人民币里抽了5600元。“哼哼,谁叫你们一直在那炫耀有钱的,给你们点颜色看看!”于月说。事后,两个人把包又塞回了储藏柜。

法庭上小女孩痛哭流涕

事后,两个人迅速逃回了家,而于月也分了1300块钱给妹妹,拿了钱后,两个人分头去玩。
而王老板这边,在发现包里的钱不翼而飞之后,立即报了警。案发之后,两个女孩就跑出了南京,直到2009年4月,两个人相继被抓。法庭上,两个女孩才意识到自己犯了错,特别是袁艳,更是哭得稀里哗啦的。“我小学没毕业就辍学了,而且我从小被人收养,总觉得过得不好!这才和表姐一起犯了错。”犯罪时未满18周岁的袁艳说。
日前,江宁区法院作出一审判决,于月犯诈骗罪判处有期徒刑人民币9000元,袁艳犯诈骗罪,处罚金6000元。(文中人物系化名)
通讯员 教研 快报记者 李梦雅

种木马装“老爸” 轻松骗了一万元

QQ上,老爸对女儿说,“爸想叫你帮个忙,……一个朋友进材料差一万,你能不能先帮爸汇过去?”老爸开口借钱,还有不给的道理吗?娟娟立即按老爸的指示汇款,然后打电话给老爸查账。“我什么时候让你汇钱了?”老爸的一句反问惊醒了娟娟。
娟娟是一个普通的上班族,每天呆在电脑前忙碌。去年12月一天下午2点34分,老爸在QQ上突然跳出来,两句寒暄后,老爸发来一段视频。娟娟点开一看,原来是以前跟老爸视频聊天的一段记录。此刻,她丝毫没有怀疑QQ那端究竟是不是老爸。
一阵噼里啪啦打字,QQ对话框里,老爸又发了话,“爸有个朋友小郭现在进了点材料,钱不够,还差1万块钱。你能不能先帮爸汇过去?后天爸再拿给你吧。”没聊几句,老爸突然提出这个要求,娟娟稍稍犹豫了一下,但没经得住老爸不厌其烦地解释,还是乖乖地按照他的指示向一个账户汇了1万元。娟娟为了确认钱是否到账,赶紧给老爸打电话询问。
“我什么时候让你汇钱了?我没问你,也没有叫小郭的朋友啊!”老爸被娟娟搞得莫名其妙。而此时,娟娟顿时觉得血都往头顶冲,完了肯定被骗了!
据江门派出所接案后,民警立即展开调查。但办案民警的线索只有两个,骗子潘某籍贯广西以及他的银行账户。刑警蔡洪洪、许睿卿放弃休假,奔往广西宾州。在当地警方配合下,潘某在美梦中被擒获。此外,同伙黄某等4人也相继落网。
令人惊讶的是,这个假老爸潘某年仅21岁。他是如何知道娟娟与其父亲在网上的网名以及他们的父女关系的呢?在警方的审查中,潘某自己解开了这个谜底。他们先购买了一种破解“QQ”密码的软件,然后找陌生人聊天。在与人进行视频聊天时,他们截取对方的视频,破解对方的聊天记录。从聊天记录中寻找对方的朋友、亲戚和熟人,然后冒充亲友以借钱为借口诈骗。
目前,潘某等涉嫌诈骗的5名嫌疑人已被依法处理。
快报记者 李彦

第三代场效消融技术 ——前列腺疾病非手术治疗的首选途径

位于和燕路东井亭、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,在我省率先引进国际医学新技术——第三代前列腺场效消融技术,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。
场效消融技术是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已成为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家有关部门的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大型综合医院推广使用结果

表明,该技术确实适用于各种急慢性前列腺炎和前列腺增生。
场效消融技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚能这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境,达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。
场效消融技术医学成果:
(1)准确直达病灶消除隐患性致病源。通过特殊电场能导向技术将光电转化成生物能量作用于前列腺病灶并使之消融,同时新生

腺体细胞快速集结替换病灶细胞,使前列腺残坏部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅,保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛,尿不尽、尿等待,尿后滴白、腰酸胀、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症状,治疗彻底。(3)安全无痛苦,费用合理,适应症广,20-80岁均可应用该治疗。(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线 025-85551626 咨询,也可登录 www.wnjy.com 在线咨询。直接上三楼泌尿科就诊,免专家挂号费。节假日不休

颈 腰椎病 治二个

庆上市三周年最大优惠,13-14日买2送1
我患颈椎病多年,脖子僵硬、头晕手麻,有时还胸闷恶心、耳鸣,稍受凉就加重。母亲患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿脚疼麻,走了50米就得停下休息,发凉易抽筋。各种方法用遍不见好转,绝望之际,听朋友介绍“透骨祛痛贴”专治这颈腰椎顽症。没多想就买了12盒,我用后次日就有减轻,母亲用两个礼拜,已能走二三里路,2个疗程已全好,这令全家都万分感激!
“透骨祛痛贴”是陈锦云教授耗费毕生心血研制而成,专治久治不愈的颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体增生滑脱、压缩性骨折,不管您病情有多重,病史有多久,只要用上“透骨祛痛贴”,24小时见效,一个疗程即可恢复正常生活,2-4疗程康复。既避免了口服止痛药引起的胃肠不适,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。对比使用前后CT片更能说明问题。
好消息:“透骨祛痛贴”庆上市三年,为回馈新老顾客的厚爱,厂家在13-14日买2送1,每人最少购买6盒,最多20盒,赠品有限过期不候。
骨科医师专线:025-81528991 市内免费送货
地址:南京瑞福堂大药房(郑和公园斜对面)